
Algorithme d’Euclide avec Scratch

 On rentre les deux nombres, a, b dont on recherche le pgcd,   ces deux nombres sont mémorisés (A,B) pour les 
intégrer  dans la réponse. On répète la division euclidienne autant de fois que nécessaire et la réponse est  
donnée en 3 temps :

                       exemple le PGCD de 7700, lecture, pause  de 1 s 
                                                      et de 3185  lecture , pause de 2 s
                                                       est 35
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